

Kotisivut

Verkkokauppa

Tapahtumat

Yhteystiedot



Mäntsälän kesäkausi alkoi jo perinteiseen tapaan kunnan tuottamalla Mitä ihmettä -elämystapahtumalla. Kolmatta kertaa tässä muodossa järjestetty MI saavutti huikean suosion; liki 80 kumppania ja 10 000 kävijää! Kiitos kaikille kumppaneille ja vieraille, teitte päivästä hienon ja ikimuistaisen! Tapahtuman tunnelmia voi käydä ihailmassa MI-kotisivuilla os. mitaihmetta.net



Tekninen ja elinvoimapalvelut

Tuemme lasten ja nuorten leikki- ja liikuntamahdollisuuksia

Mäntsälän kunta investoi vuosittain puisto- ja liikuntapaikkoihin keskimäärin puoli miljoonaa vuodessa. Tälle vuodelle puistojen ja leikkipaikkojen rakentamiseen ja kunnossapitoon on varattu jopa 785 000 euroa.

[Lue lisää](#)

Tilat

Ehnoosin koulun tarveselvitys valmis



Tekninen ja elinvoimalautakunta käsitteli asiaa 12.5. ja tavoitteena on tarveselvityksen hyväksyminen kunnanvaltuustossa 8.6.2026. Lähtökohtana ovat

tarveselvityksessä esitetyt vaihtoehdot VE 2 ja VE 3. Tutustu teknisen ja elinvoimalautakunnan aineistoon:

[Lue lisää](#)



Viljelypalstat kutsuvat

Viljelypalstat on kunnostettu keväällä ja ne ovat valmiita viljelyyn. Satoisia viljelyhetkiä alkavalle kaudelle!

[Lue lisää](#)



Kuntapyörät käytettävissä

Kuntapyörät ovat jälleen käytettävissä lokakuun loppuun asti. Pyöräasemien sijainti löytyy kotisivuiltamme

[Lue lisää](#)



Matonpesupaikkaa paranneltu

Alueella on kätevä pestä niin pienet kuin isommatkin matot. Uutuutena pesuaitaiden eteen on asennettu maaritilat, jotka helpottavat työskentelyä pesupaikalla.

[Lue lisää](#)

Muuta ajankohtaista

- **Asiointiliikenne on tarkoitus käynnistää syksyllä 2026.** Konsepti perustuu kaikille avoimeen kutsu- ja reittipohjaiseen asiointiliikenteeseen, jossa kyytiin nousu tapahtuu reitin varrelta, ja aikataulun salliessa myös reitiltä poiketen. Asiointiliikenne käynnistymässä Mäntsälässä syksyllä 2026. [Lue lisää.](#)
- **Mäntsälän kunnan puistot ja metsät jätetään lintujen pesintä ajaksi rauhaan** ja puiden kaatoja jatketaan syksyllä. Häätätapauksissa esimerkiksi myrskyn jälkeen poistetaan vaaralliset puut tarvittaessa. [Lue lisää.](#)
- **Seurojentalon** wc-tilojen remontti on valmistunut. Syksyllä käynnistyy seuraava vaihe, eli käytävätilojen remontti. **Satavuotiasta Seurojentaloa juhlistetaan** kunnan järjestämillä avoimilla ovilla la 13.6. [Lue lisää](#)
- Voit tarkistaa **asuinalueesi läheisyydessä olevat hankkeet** ja niiden keskeiset tiedot kunnan investointihankekartan avulla. [Lue lisää.](#)

Sivistys- ja hyvinvointipalvelut

Opetuspalvelut

Opetuksen ajankohtaista



Lukutaitotyön vaikuttavuus näkyy esimerkiksi kirjaston lainausluvuissa: lasten ja nuorten kirjojen lainaus on noussut huikea 19,91 prosenttia.



Perusopetuksen kesälukukampanja käynnistyy jälleen: kesän aikana luetaan ja syksyllä lukusuorituksia juhlistetaan kouluissa. Kampanjan suojelijana toimii kunnanjohtaja **Hannu Laurila**, ja mukana ovat entiseen tapaan Lions Club Mamsellit ja Nelosväylä. Lukutaitostrategiatyö siirtyy seuraavaan vaiheeseen, jossa palvelualueet alkavat määritellä omista lähtökohdistaan käsin lukutaitoa vahvistavia tavoitteitaan sekä niitä tukevia konkreettisia toimenpiteitä.

Perusopetuksen A2-kielivalinnat. Kolmasluokkalaiset voivat opiskella espanjaa syksystä lähtien seuraavasti: Etelä-Mäntsälän espanjan opiskelijoiksi hakeneet oppilaat pääsevät opiskelemaan Tuusulaan Kellokosken koululle syntyneeseen ryhmään. Pohjois-Mäntsälän alueelle syntyi yksi espanjan kielen ryhmä, joka aloittaa kielen opiskelun syksyllä Ehnroosin koululla.

Hyvinvointipalvelut

Hyvinvointipalveluiden ajankohtaista

Kunnanhallitus hyväksyi toukokuun kokouksessaan **hyvinvointi- ja turvallisuussuunnitelman** vuosille 2026–2030. Suunnitelma etenee

seuraavaksi valtuustoon hyväksyttäväksi 8.6. kokouksessa. Vuotta 2025 koskeva hyvinvointiraportti hyväksyttiin kesäkuun alussa, lasten ja nuorten hyvinvointisuunnitelma syksyllä 2026.

[Lue lisää](#)

Lapsille ja nuorille tarkoitettu **puistoruokailu** järjestetään Ehnroosin koulun pihalla kesäkuun kahtena ensimmäisenä viikkona. Puistoruokailu alkaa klo 10.00 toiminnallisella ohjelmalla ja ruokaa jaetaan klo 11.00–12.00. Puistoruokailu järjestetään yhteistyössä Mäntsälän-Pornaisten 4H-yhdistys ry:n, Mäntsälän Metsäkävyt ry:n ja MLL Mäntsälän paikallisyhdistys ry:n kanssa. Lisätietoa ja ruokalista löytyy tapahtumakalenterista:

[Lue lisää](#)

Kesätoimintaa lapsille ja nuorille –koosteeseen on koottu näille kohderyhmille tarkoitettu toimintaa kesä-heinäkuussa. Kooste täydentyy sitä mukaa kun seurat, yhdistykset ja muut toimijat ilmoittavat tapahtumistaan. Oman toiminnan saa ilmoitettua mukaan lisäämällä tapahtuman tiedot **Mäntsälän tapahtumakalenteriin** ja valitsemalla tapahtumaan aihetunnisteen ”kesätoimintaa”. Lue lisää kesätoiminnasta:

[Kesätoiminnan kooste](#)



Liikuntapalvelut

Liikuntapalveluiden kesä

Kunnan liikuntapalvelut järjestävät kesällä **kaikille avoimia ja maksuttomia ryhmiä** mm. yhteiskävelyä, puistojumpaa ja kehonhuoltoa senioripuistossa, torituolijumpaa, puistokahvakuulaa, porrastreeniä ja kesäkuussa vesijumpaa Sääksjärvellä.



Liikuntaryhmien lisätiedot

Lasten alkeisuimakoulu järjestetään 2.–5.6. Orimattilan uimahallilla.

Uimakoululeiriin sisältyy uimaopetuksen lisäksi, bussikuljetus, sekä pelit ja leikit. Ilmoittautuminen uimakoululeirille alkoi 4.5. ja osallistujia mahtuu vielä mukaan!

Järjestämme myös kaikille avoimia **sup –lautakokeiluja** Hunttijärvellä kesäkuussa. Tervetuloa kokeilemaan ja viihtymään rannalla koko perheen voimin!

Lisätietoja liikunnallisista tapahtumista

Senioripalvelut

Retkiä ja yhteisiä pelihetkiä

Kesän uutuuksena Liikuttavan hyvä arki Mäntsälässä -hanke, seniorityö ja Metsätontun perhetupa järjestävät kaikenikäisten **metsäretkiä** Mäntsälän lähiluontokohteisiin. Tule mukaan!



Lue lisää

Seniorityö on mukana myös **pihapeleissä**; tervetuloa kaikenikäiset kesä- ja elokuussa maanantaisin senioripuistoon klo 11.00 pelailemaan mölkyä, bocciaa ja muita kivoja pelejä yhdessä.

Lue lisää

Syksyn KaveriKunto -ryhmään ilmoittautuminen on alkanut. Kaveri Kunto -ryhmä on tarkoitettu +65 vuotiaalle miehille, jotka kaipaavat tukea liikuntaharrastuksen lisäämiseen ja ylläpitämiseen. Syksyn toiminta alkaa syyskuussa.

Lue lisää

Kansalaisopisto

Ilmoittaudu kursseille!

Suomea Mäntsälän

maahanmuuttajaisille -hanke saa OPH:n rahoituksella jatkoa; hankkeen kursseilla on mahdollisuus tutustua monipuolisesti työelämään, työnhakuun ja opiskeluun Suomessa. Kurseilla on myös mahdollisuus suorittaa kansallisten perustaitojen osaamismerkkejä eli KAPOS-osaamismerkkejä.



Lue lisää

Ilmoittautuminen kansalaisopiston kursseille on käynnissä: voit ilmoittautua opiston verkkokaupassa ja toimiston aukioloaikoina myös puh. 040 314 5371, tai paikan päällä Opistotalon toimistossa. Lisätietoja ilmoittautumisista ja opiston kesän aukioloajoista opiston sivuilta:

Lue lisää

Kuvassa: Ehnroosin koulun 7-luokkalaiset tekivät **tekstiiligraffiteja** koulua ympäröivään metalliaitaan aiheesta "yhteisö juhlii!" Työpajat on osa Mäntsälän

kunnan tarjoamaa kulttuurikasvatusta, jota kansalaisopisto on toteuttamassa yhdessä kulttuuripalveluiden kanssa. Graffitit näkyvät Vanhalle Porvoontielle.

Kirjasto

Kirjastolla poistomyynti

Kesän **poistomyynti** alkaa jo 8.6. ja jatkuu tällä kertaa ainakin 12.7. saakka. Nyt on mahdollista käydä loman aikana useamminkin penkomassa löytöjä – valikoimat täyttyvät päivittäin.

Lukukoira Helmi jää kesälomalle, mutta Digicafé ja Novellikoukku ovat vielä kertaalleen kesäkuussa. Tutustu kirjaston kesään uutisesta:

Lue lisää

Muuta ajankohtaista



Kulttuuri

Tervetuloa museoihin ja tapahtumiin!



Alikartanolla ja Sepänmäen käsityömuuseumilla on kesän mittaan opastettuja kierroksia sekä erilaisia mielenkiintoisia tapahtumia.

Sepänmäellä järjestetään

valtakunnallinen Avoimet kylät- tapahtuma 13.6. klo 11-14, ja tapahtumaan ja museolle on ilmainen pääsy koko päivän. Tapahtumassa Taito Finlandia -palkittu neuletaiteilija **Juha Vehmaanperä** (kuvassa) tulee Sepänmäen käsityömuuseumille kertomaan pukeutumisen identiteetistä historiassa ja tässä ajassa. Keskustelutilaisuudessa, yleisö pääsee esittämään vieraallemme myös kysymyksiä.

Alikartanon museo on kesän avoinna ke-su klo 11-17, opastukset ovat tasatunnein. Juhannuksena museo on suljettu. Alikartanon vieressä sijaitsevasta kahvila Hedda Noorasta saat maistuvat leivonnaiset ja kahvit. Hedda Noorasta löydät myös näyttelyn kartanon pöyöistä. Alikartanolla on myös kesäisiä tapahtumia.

Kulttuurimeijerillä jatkuvat suosittu **Kitaraklubit**. Tule kuuntelemaan Suomen huippukitaristeja:

To 11.6. Ben Granfelt & Jarmo Nikku

Ma 10.8. Olli Haavisto

Ma 17.8 Markus Venehsalo

Ma 24.8 Eeva Äärelä & Harri Louhensuo

Kulttuuripalveluiden kesän ohjelman löydät tapahtumakalenterista. Seuraa myös somessa @kulttuuri_mantsala

Tutustu ohjelmistoon

Löydä Mäntsälän kesä!

Tee löytöretki Mäntsälän kesään ja tutustu, mitä kaikkea mielenkiintoista löytyykään! Lisätietoja eri kohteista on kunnan matkailusivuilla, ja tapahtumat löydät Mäntsälän yhteisestä tapahtumakalenterista.

Ihanaa kesää kaikille!

[Matkailun sivuille](#)



Kesäkausi

Kunnan kesäaukiolot

Mäntsälän kunnan palveluissa on muutoksia kesällä. Kunnantalo, palvelupiste Vinkki ja palvelutori ovat suljettuina 6.7. –2.8.2026. Kunnan tilavarauuskalenteri (verkkokauppa) on suljettu 1.7.–2.8., jolloin emme ota varauksia, emmekä vahvista niitä. Ei koske museoita. Muut palveluiden kesäaukioloajat löydät uutisestamme:

[Lue lisää](#)

Tilaa uutiskirje!

Kunnan viestintä tuottaa uutiskirjeet ajankohtaisista aiheista asukkaille ja yrityksille. Tilaa kunnan uutiskirjeet sähköpostiisi ja tiedät, mistä puhutaan:

[Tilaa uutiskirje](#)

M
MÄNTSÄLÄ

Mäntsälän kunta
Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä
mantsala.fi



*Parhaan arjen Mäntsälän uutiskirje
asukkaille.*

[Tietosuojaseloste](#)

[Peruuta tilauksesi tai muuta tietojasi](#)

POWERED BY liana